

今日枣庄

城事

枣临高速计划十一全线通车

第二届非遗博览会召开期间,从京台高速到峄城出口处,将保证提前通行

本报枣庄9月2日讯 (记者 李淼) 第二届中国非物质文化遗产博览会将于6日在台儿庄举行,2日,记者从枣庄市交通局了解到,枣临高速计划10月1日全线通车。但是为了保证非遗博览会顺利进行,非博会期间从京台高

速到峄城出口处保证通行。

记者了解到,31日,枣庄市委副书记、市长张术平带领有关人员,专门检查道路及沿线环境、主会场、主展馆等筹备情况,就做好最后阶段的筹备工作提出明确要求,并实地察看了正在

进行最后扫尾工作的枣临高速公路,模拟实际行车路线仔细检查了沿线路域环境、重要节点,详细了解目前主会场布置、开幕式策划及展馆布展情况。

据悉,枣临高速预计10月1日全线通车,但是为了保证非博会的顺利进行,非博会期间从京台高

博会期间从京台高速到峄城出口处保证通行,枣临高速施工单位要加班加点推进各项扫尾工作,确保9月4日前将路面清理干净、护栏及标牌等辅助设施安装到位,9月5日部分路段通车。对枣临高速公路沿线影响视线的违章建筑,

相关区要组织执法力量依法尽快拆除。同时,要抓好道路沿线特别是一些重要节点的绿化、净化、美化,进一步提升城市形象。要因地制宜,突出重点,加大宣传力度,统一制作张挂彩旗、标牌,设置醒目的引导标志。

枣庄市自行车运动协会成立

骑行爱好者有了自己的“家”



如今,骑行已成了人们热衷的运动。
本报记者 李淼 本报通讯员 冯万里 摄

本报枣庄9月2日讯(记者 李淼 通讯员 冯万里) 2日,枣庄市自行车运动协会正式成立,它的成立标志着枣庄市的自行车运动步入了健康、规范发展的轨道。枣庄市人民政府副市长赵联冠等4人被选为枣庄市自行车协会名誉主席。

记者了解到,为了满足广大骑行爱好者的愿望,在枣庄市体育局、体育总会和枣庄市民政局领导的大力支持下,在广大骑行爱好者的参与下,今年年初成立了枣庄市自行车运动协会筹备委员会,7月,市民政局批准成立枣庄市自行车运动协会。为了成立枣庄市自行车运动协会,先后召开了多次筹备组会议,广泛征求意见。枣庄市体育局、体育总会工作人员组织得力人员制作方案,

精心设计谋划,进行后勤准备工作,多方交流沟通,为协会成立准备各项工作献计献策。

随着人们生活水平日益提高,健康问题日益突显,全民健身备受关注。近几年来,枣庄市自行车运动蓬勃发展,不仅广大青少年热衷这项运动,一些中老年朋友也参与其中,大街小巷及各乡村公路上随处可见自行车运动爱好者的身影。自行车协会的成立可以有效地组织起自行车运动爱好者,给他们提供更好的比赛平台,认识更多的车友。

《枣庄市自行车运动协会章程》是协会工作的指南,事关协会日后的工作运行。协会完全按照法律规定发展会员。会员发展迅速,势头良好,热爱自行车运动的市民可以踊跃报名。



协会成员打着自己的旗帜骑行。
本报记者 李淼 本报通讯员 冯万里 摄

枣庄中院

二审案件

开庭率92.1%

本报枣庄9月2日讯(记者 李淼 通讯员 周永恒)

2日,记者了解到,近年来,枣庄市法院改变了传统的以书面审理为主的二审案件审理模式,对绝大多数二审案件均予以开庭审理。截至目前,该院所有二审民商事、行政诉讼案件均实现了开庭审理,通过开庭方式审理的案件占全部二审案件的92.1%。

据了解,根据诉讼法的有关规定,二审案件可以开庭审理,也可以书面审理,司法实践中,二审法院一般倾向于采用书面方式审理案件。从全国法院二审情况来看,二审案件开庭率普遍不高。基于上述认识,该院积极倡导“以开庭审理为原则,以不开庭审理为例外”的二审案件审判理念,对二审案件,不论案件事实是否清楚,只要具备开庭条件的,均依法组成合议庭,予以开庭审理,使当事人“有证能当庭举、有话能当面说、有理能当场讲”。

目前,该院二审裁判正确率为99%,案件经二审后服判息诉率为99.5%。

十项新产品

获省财政扶持

本报枣庄9月2日讯(见习记者 丁彤) 近日,山东省财政厅、山东省经信委联合公布了2012年山东省享受财政专项资金扶持新产品名单,枣庄市共有10项产品上榜。

这些产品包括来自山东万泰创业投资有限公司一棉分公司、山东万泰创业投资有限公司二棉分公司和山东华强精密机床有限公司。

自列入享受财政专项资金扶持的新产品项目名单的,将享受2年财政专项资金扶持政策,相关部门将对享受财政专项资金扶持的新产品项目实行不定期检查,如发现有弄虚作假的,取消其享受优惠政策的资格,并责令其退回所得扶持资金。

诚聘

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者

1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;

2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;

3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;

4、大学本科以上学历,年龄在28周岁以下,性别不限。(特别优秀者,条件可适当放宽)

工作地点:市中、滕州

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrzz126@126.com,合则约见。咨询电话:8881028 13336321217